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ZP/VIII/21/705
WYJAŚNIENIA 
DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO
dostawę, instalację, uruchomienie  2 szt. bronchoskopów
PYTANIA

Pytanie 1

Dotyczy zapisów umowy § 6 ust. 1a, 1b

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kary umownej z 0,2% do 0,1% ?

Odpowiedź:

Nie
Pytanie 2

Dotyczy zapisów umowy § 6 ust. 1c, 1d

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kary umownej z 10% do 5% ?

Odpowiedź:

Nie
Pytania do Załącznik nr 1.1 – OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie bronchoskopu dla dorosłych nieznacznie odbiegających od opisu technicznego w poniższych punktach, – z zachowaniem funkcjonalności, zastosowania, przeznaczenia oferowanego bronchoskopu:
Pytanie 3
poz. 5 – średnica zewnętrzna części dystalnej 5,4mm (tolerancja zaledwie +/- 0.5mm od obecnie opisanej) 
Odpowiedź:

Nie wyrażamy zgody. Chcemy bronchoskop jak najcieńszy. Większa średnica  0.5 mm może skutkować tym, że nie dotrzemy do najbardziej odległych odcinków dróg oddechowych i nie uwidocznimy guza nowotworowego. "zaledwie +/- 0.5mm" jest bardzo i znacząca biorąc pod uwagę małe wymiary dystalnych części dróg oddechowych 
Pytanie 4
poz. 6 – średnica zewnętrzna przewodu sondy endoskopowej 5,2mm (tolerancja zaledwie +/- 0.3mm od obecnie opisanej) 
Odpowiedź:

Nie wyrażamy zgody. Podobnie jak punkcie 5.  Większa średnica  0.3 mm może skutkować tym, że nie dotrzemy do najbardziej odległych odcinków dróg oddechowych i nie uwidocznimy guza nowotworowego. "zaledwie +/- 0.3mm" jest bardzo i znacząca biorąc pod uwagę małe wymiary dystalnych części dróg oddechowych 
Pytanie 5
poz. 8 – bez funkcji obrotu przewodu sondy endoskopowej (jest to rozwiązanie charakterystyczne wyłącznie dla jednego konkretnego producent)
Odpowiedź:

Nie wyrażamy zgody. Funkcja obrotu przewodu sondy endoskopowej jest decydująca w badaniu chorego, możliwości odpowiedniej penetracji dystalnych części dróg oddechowych i komforcie pracy bronchoskopisty
Pytanie 6
poz. 9 – średnica wewnętrzna kanału 2,0mm (tolerancja zaledwie +/- 0.2mm od obecnie opisanej) 
Odpowiedź:

Nie wyrażamy zgody. Różnica +/- 0.2mm jest bardzo istotna, ponieważ większy kanał pozwala skuteczniej przeprowadzać diagnostykę inwazyjną pacjenta.
Pytanie 7
poz. 14 – rozwiązanie równoważne w postaci zaoferowania z bronchoskopem nowego kompletnego toru wizyjnego w konfiguracji: procesor obrazu HDTV ze źródłem światła, monitor medyczny endoskopowy HDTV, wózek medyczny do ustawienia wszystkich oferowanych elementów 

Wszystkie pozostałe parametry zgodne z opisem przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź:

Nie wyrażamy zgody. Bronchoskop ma być kompatybilny z obecnie używanym zestawem (procesor i tor wizyjny). Nie dopuszczalna jest zmiana/przełączania na inny tor wizyjny w czasie diagnostyki inwazyjnej chorego (gdy jest konieczna zmiana techniki badania) - wydłuża to czas badania i konieczne jest dostawienie kolejnej "kolumny" ze sprzętem endoskopowym
Pytanie 8
Prosimy o dopuszczenie bronchoskopu o innej serii niż obecnie opisana w tytule: „Bronchoskop serii 1100” – jest to nazwa własna / seria endoskopów jednego konkretnego producenta.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę
